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يحرص البنك العربي الوطني (ANB) على وضع خصوصيتك أعلى قائمة أولوياته. ويمكنك من خلال هذه السياسة معرفة البيانات الشخصية التي يتم جمعها واستخدامها وحمايتها، ما يؤكّد على التزامنا بالشفافية ودعم حقوق الخصوصية داخل مؤسّستنا. وفي هذا الإشعار، تؤول الإشارات إلى الضمائر "نحن" أو "لنا" أو "الخاص بنا" إلى البنك العربي الوطني.
تختلف المعلومات التي يجمعها البنك العربي الوطني حسب الظروف، ولكنها عادةً ما تتضمّن الاسم، والعنوان، وتفاصيل الاتصال، والمعلومات ذات العلاقة بالبنك والراتب، بالإضافة إلى المسمّى الوظيفي، والمسؤوليات، والطلبات، والمراجع، والمؤهّلات. يجمع البنك العربي الوطني هذه المعلومات منك مباشرةً، وفي بعض الحالات، من جهات خارجية؛ مثل جهات الإحالة أو وكالات التوظيف أو موظّفي البنك العربي الوطني أو غيرهم من الأشخاص ذوي العلاقة. كذلك، قد يؤثّر اختيارك عدم تقديم بياناتك الشخصية، أو طلب إزالة معلوماتك الشخصية / بياناتك الشخصية، في النظر في تعيينك في فرصة (فرص) العمل.
يحرص البنك العربي الوطني على معالجة بياناتك الشخصية وفقًا للمبادئ المنصوص عليها في نظام حماية البيانات الشخصية ولائحته التنفيذية. وتستند معالجة بياناتك الشخصية إلى أحد الأسباب الآتية:
· يمكن للبنك العربي الوطني معالجة معلوماتك عندما يكون من الضروري التعاقد معك.
· طوال علاقتك مع البنك العربي الوطني، تشترط سياسة البنك العربي الوطني و/أو النظام / اللوائح المنظّمة جمع بعض المعلومات الشخصية عنك ومعالجتها.
· في حالة وجود ضرورة لخدمة المصالح المشروعة للبنك العربي الوطني، دون التأثير بطريقة غير ملائمة في مصالحك أو حقوقك وحرّياتك الأساسية، وبقدر ما تكون فيه هذه البيانات الشخصية ضرورية للغرض المقصود منها
· أنشطة البنك العربي الوطني التي قد تتم بناءً على موافقتك، كأن يعالج البنك العربي الوطني فئات خاصة معيّنة من البيانات؛ مثل معلوماتك الحيوية أو آرائك أو انتماءاتك السياسية أو معلومات الحالة الصحّية أو الأصل العرقي أو الإثني أو المعتقدات الدينية أو الفلسفية؛ أو عندما يستخدم البنك العربي الوطني ملفات تعريف الارتباط أو التقنيات المماثلة؛ أو عندما يحصل البنك العربي الوطني على إذنك بشأن إرسال رسائل تسويقية أو أي معالجة أخرى نطلب خلالها موافقتك.
· في بعض الحالات، عند وجود ضرورة لأداء مهمّة لخدمة المصلحة العامة.
يستخدم البنك العربي الوطني بياناتك الشخصية لأغراض مختلفة، منها إدارة الموظّفين وعمليات القدرات البشرية، وتنفيذ بنود عقود العمل المبرمة مع الأفراد، والامتثال لمتطلبات استقلالية البنك العربي الوطني والالتزامات والسياسات التنظيمية الأخرى، ما يؤكّد على المعاملة العادلة، والامتثال للالتزامات القانونية، وحماية الحقوق القانونية للبنك العربي الوطني وتنفيذها. بالإضافة إلى الرجوع إليها عند وجود وظائف شاغرة ستُطرح في المستقبل. 

يحرص البنك العربي الوطني على التعامل مع حماية البيانات بمنتهى الجدّية، وبموجب التزامه بحماية معلوماتك، يستخدم تدابير أمنية قوية وأفضل الممارسات في هذا المضمار. ويتضمّن ذلك تطبيق ضوابط الوصول والتشفير وتقييمات الأمان المنتظمة وتدريب الموظّفين. كما يراقب باستمرار إجراءاتنا الأمنية ويكيّفها للحدّ من المخاطر وحماية معلوماتك من الوصول إليها أو الكشف عنها أو تغييرها أو إتلافها بدون تصريح. ويضمن هذا النهج الحذر الذي يتبعه البنك العربي الوطني في أمن المعلومات أعلى معايير الخصوصية والامتثال لتشريعات حماية البيانات.

كذلك، يجوز للبنك العربي الوطني الإفصاح عن بياناتك الشخصية - حسب ما تدعو إليه الحاجة لخدمة الأغراض المذكورة - إلى أطراف أخرى تقدّم خدمات معالجة البيانات وخدمات التحقّق المعلوماتي وغيرها، وكذلك إلى السلطات القضائية و/أو السلطات التنظيمية، أو لأطراف أخرى، وفقًا لما يقتضيه النظام أو الالتزامات التنظيمية السارية على البنك العربي الوطني أو عليك.
قد يؤثّر اختيارك عدم تقديم بياناتك الشخصية، أو طلب إزالة معلوماتك الشخصية، في علاقتك مع البنك العربي الوطني.
بصفتك صاحب البيانات، تتمتّع بمجموعة من الحقوق، منها الحق في العلم، والحقّ في الوصول إلى المعلومات، والحقّ في طلب تصحيح البيانات الشخصية، والحقّ في حذف البيانات الشخصية، وذلك على النحو الآتي:
•	إبلاغك بشأن الأساس القانوني لجمع بياناتك الشخصية والغرض منه،
•	تزويدك بنسخة من البيانات الشخصية التي يحتفظ بها البنك العربي الوطني عنك،
•	طلب تعديل البيانات الشخصية غير الدقيقة من البنك العربي الوطني أو حذفها أو حظرها، 
•	طلب تصحيح أي بيان من بياناتك الشخصية التي يحتفظ بها البنك العربي الوطني أو إتمامه أو تحديثه.
يمكن للمرشّحين للوظائف ممارسة حقوقهم من خلال زيارة الموقع الإلكتروني للبنك العربي الوطني، أو التواصل مع البنك على البريد الإلكتروني الآتي: customercare@anb.com.sa الرقم الآتي: 800-124-4040 / +966-11-212-7555
إننا نلتزم بشدّة بسياسات الاحتفاظ بالبيانات، ما يضمن عدم تخزين المعلومات الشخصية إلا للضرورة. ويشمل ذلك مدّة استخدام العمل، والالتزامات القانونية والتعاقدية، والغرض الأصلي من جمع البيانات، مصحوبًا ذلك بضمانات للاحتفاظ بالبيانات لفترات ممتدّة إذا كان ذلك مطلوبًا بموجب النظام أو الجهات التنظيمية أو القضاء أو العقد.

يُرجى ملاحظة أنه عند تأكيد طلبك، سيتعيّن عليك مراجعة سياسة خصوصية البيانات الداخلية للموظّفين والموافقة عليها، بحيث ستُطبق بعد ذلك. للتعّرف على مزيد من المعلومات حول خصوصية البيانات، يُرجى الاطلاع على "سياسة الخصوصية العامة" للبنك المتاحة على صفحة "الخصوصية" على موقع البنك العربي الوطني.
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